Информация об особенностях проведения вступительных испытаний для лиц с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов
При проведении вступительных испытаний для лиц с ограниченными возможностями здоровья обеспечивается соблюдение следующих требований: 
- вступительные испытания проводятся в отдельной аудитории, число поступающих при сдаче вступительного испытания в письменной форме не превышает 12 человек, при сдаче вступительного испытания в устной форме – 6 человек;
 - допускается присутствие в аудитории большего числа поступающих и проведение вступительных испытаний в одной аудитории совместно с поступающими, не имеющими ограниченных возможностей здоровья, если это не создает трудностей для поступающих при сдаче вступительного испытания;
 - продолжительность общеобразовательного вступительного испытания и профессионального, проводимого в письменной форме, увеличивается по письменному заявлению поступающих не более чем до 1,5 часов; 
- допускается во время сдачи вступительного испытания присутствие в аудитории ассистента, оказывающего поступающим необходимую техническую помощь с учетом их индивидуальных особенностей (занять рабочее место, передвигаться, прочитать и оформить задание, общаться с экзаменатором);
 - поступающим предоставляется в доступной для них форме информация о порядке проведения вступительных испытаний; - поступающие с учетом их индивидуальных особенностей могут в процессе сдачи вступительного испытания пользоваться необходимыми им техническими средствами;
 - для слабовидящих поступающих обеспечивается индивидуальное равномерное освещение не менее 300 люкс, при необходимости возможно использование собственных увеличивающих устройств, задания оформляются увеличенным шрифтом. 
Все данные условия предоставляются поступающим с ограниченными возможностями здоровья НА ОСНОВАНИИ ЗАЯВЛЕНИЯ о приеме, содержащего сведения о необходимости создания соответствующих специальных условий.
